

Век. Москва. - 1993. 29 марта.
С днем

- С. Б.

рождения!

Счастливые живут долго

Сегодня Владимиру Аркадьевичу Канделаки исполняется 85 лет. 65 из них Владимир Аркадьевич проработал в нашем театре — Музыкальном театре имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко.

Говорят, что счастливые люди живут долго. Во всяком случае, жизнь Владимира Аркадьевича наглядно это подтверждает. Канделаки действительно счастливый человек.

Прекрасный артист, режиссер оперы и оперетты, эстрадный певец, чьи пластинки выпускались в 50-е годы массовым тиражом.

Настоящее искусство не знает границ. Помню, во время гастролей Музыкального театра в Японии в 1977 году мы играли оперетту Зуппе «Донья Жуанита». В главной комической роли сэра Дугласа — Владимир Аркадьевич. В роли много текста. И вот реплику за репликой Владимир Аркадьевич произносит на... чистом японском. И вот на заключительном спектакле Владимир Аркадьевич открыл нам свой секрет — на массивной кобуре нагана сэра Дугласа была аккуратно наклеена... шаргалка с японскими фразами.

Дорогой Владимир Аркадьевич, я очень рад, что могу поздравить Вас со страниц «Вечерней Москвы». Ведь Вы давний читатель и постоянный подписчик этой газеты. Здоровья и бодрости духа Вам! Смело побеждайте свой возраст.

Леонид БОЛДИН,
народный артист СССР.